

专家进社区"传授"自救安全知识

"当遇到大雨被困车内时,可用排挡锁砸击车窗玻璃……"昨日,垡头地区邀请专家为 社区孩子讲解汛期安全及逃生等知识。同时垡头街道办为社区居民发送包含灭火毯、一 氧化碳报警器在内的安全包。 新京报记者 吴江 卢漫 摄影报道

感情受挫 男子当街刺死妻子

男子杀妻后欲自杀,被特警控制并刑事拘留

新京报讯 (记者刘 洋 实习生林南威)前日下 午1时许,湖北籍男子赵某因 感情纠纷,当街刺死妻子杜 某。他跪倒在地想自杀时, 被赶来的特警控制。昨日, 朝阳警方称,赵某已被依法 刑事拘留。

男子当街多次向 妻子下跪

昨日下午,记者赶到事 发现场朝阳区青年北路平 房社区卫生服务中心正门 外,在附近的树坑旁,只留 下了半个脚掌大的血迹。

附近一位物业工作人员目击了整个事件。他回忆,前日下午1点左右,赵某和杜某从姚家园西里一路往北走,两人看上去只有二三十岁,边走边吵。途

中,男人(赵某)还给女人(杜 某)跪了两三次。跪下的时候,男子求女人能与他和好, 但是女人一直没答应他。

当走到社区卫生服务中心门口时,突然赵某将杜某摁倒在地,掏出小刀直接 扎到她的颈部。看到出事, 路人赶紧将倒在血泊中的杜某送进卫生服务中心抢救。

昨日,卫生服务中心人 员证实,因刀伤及颈动脉, 杜某被抬进去时已经不治 身亡。

民警佯装递水控 制嫌疑人

目击者回忆,当知道妻子不治身亡后,被喷溅满身是血的赵某跪在路边的小树旁,一边哭一边说,自己在家里写了很多让妻子回

心转意的话,他还掏出一张 写满血字的纸,上面写着: 老婆,是我错了,你回来吧。 此时民警已赶到现场,

此时民警已赶到现场, 赵某拿起刀架住脖子说不想活了。"民警开始劝他放下刀,他不听,就这样僵持了半个多小时。"目击者说,随后又来了十几名特警。为控制赵某,民警给他递上一瓶水,让他解解渴。就在赵某伸手接水时,特警顺势上前将赵某的手反扣住。

昨日,朝阳警方证实,8 月2日下午,警方接报警,在 朝阳北路姚家园附近一男 子持刀将一女子扎伤致死 后欲自杀。初步调查,嫌疑 人赵某27岁,因感情问题与 妻子杜某发生纠纷。目前, 赵某被依法刑事拘留。

知情人透露,赵某夫妻俩育有两名子女,都在老家。

■ "同心实验学校被堵门断水"追踪

同心实验学校恢复供水

学校发起人与村委会纠纷未和解,学校招生登记正常进行

新京报讯 (记者王佳琳)

昨日,位于朝阳区金盏乡皮村的同心实验学校恢复供水。

前日上午,一辆铲车在 校门口挖掘深沟,导致同心 实验学校供水中断。昨日 在皮村村委会副主任刘士 刚的监督下,水管被重新接 上,学校中断的供水恢复。

刘士刚说,目前同心实验学校发起人与村委会关于土地租赁中的问题并没有达成和解,但他表示,在处理这一问题的时候,会首先考虑到孩子上学的问题。"保证不让每一个孩子失学,是我们处理问

题的前提"。

刘士刚说,村委会已将他们与学校之间发生的问题告诉了家长,同时通知家长可先到周边学校联系就读。如果到8月20日,仍有孩子无法就读,村委会将进行登记,并出面协调联系学校。

昨日,同心实验学校,招生报名工作仍旧正常进行。昨日下午,有家长到学校咨询刚到京孩子的就读问题,很多家长也是口口相传来到这里。对于有就读需求学生,同心实验学校也正常为孩子进行登记报名。

■ 新闻背景

学校被叫停

同心实验学校成立于 2005年,7年为6300余名 打工子弟提供了接受教育 的机会。今年6月,朝阳区 金盏乡以学校存在安全隐 患及未取得办学资质为 由,向该校下发关停告知 书。之后,该校所在的皮 村村委会也向该学校发出 《解除合同通知书》。

上月,崔永元等6人 致信教育部,呼吁保留面 临关停的同心实验学校。

中国首席 娱乐时尚人物周刊



方案A 优惠价订阅

- **1.** 订阅全年24期杂志,优惠价180 元,为您节省60元。
- 2.同时订阅全年《名汇FAMOUS》 与《新京报》,优惠价406元,为 您节省194元。
- 3. 已订阅全年《新京报》的读者,凭 订报收据订阅《名汇FAMOUS》 全年杂志享受5折优惠,订阅价为 120元。
- ★ 以上优惠政策,仅限北京地区订户。

方案B 订阅赠礼

- **1.** 原价120元订阅半年12期杂志,即赠抽象月牙兔音箱;
- **2.** 原价240元订阅全年24期杂志,即赠5杯美式滴漏式咖啡机;
- 3. 原价480元订阅两年48期杂志, 即赠USB可乐罐加湿器及抽象月 牙兔音箱,两项超值好礼。
- ★礼品数量有限,先到先得。



新京报传媒出品